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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 6η ς

 

 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

Στη Φιλοθέη σήμερα την   26η

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

  του μηνός Ιουνίου του έτους 2014 ημέρα Πέμπτη 

και ώρα 13:00΄ το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από 

τους: 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,   

5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,        ως Μέλη,          

Mετά  από την με αριθμ. πρωτ:14069  από 23/06/2014 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις 

διατάξεις του  Ν. 3852/2010  και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. 

Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού 

Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των 

κατωτέρω θεμάτων  Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) 

Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις  (3) και απούσες  

δυο (2) ήτοι οι κ .κ.  Πάτση – Μπαχαριά Ελένη και Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.  

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα 

Πετρίτση – Μουράντ και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλκιβιάδης- Γεώργιος  Γάτος και 

Τρέζου – Σκουρογιάννη Μαρία . 



Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος 

του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω 

το θέμα.  

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. 

 

Ενημέρωση πάνω στο καθεστώς που ισχύει στο Δημοτικό Γυμναστήριο 

Φιλοθέης «Στέλιος Κυριακίδης» .  

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε: 

Το θέμα προέκυψε από τους κατοίκους που ρωτούν πότε μπορούν να 

χρησιμοποιούν το γυμναστήριο ελεύθερα και με ποιους όρους . 

Μίλησα με τον κ. Νίκο Κακαβά για να παραστεί και εκείνος σήμερα εδώ ως 

αρμόδιος και γνώστης των θεμάτων του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης  

και να μας ενημερώσει σχετικά και εκείνος με παρέπεμψε στην Πρόεδρο του 

ΟΚΑΠΑ κ. Νέλη Λάβδα, ως έχουσα τον πρώτο λόγο. Εκείνη μου έδωσε τον 

ψηφισμένο από το Διοικητικό Συμβούλιο Κανονισμό Λειτουργίας του 

Γυμναστηρίου. Σας διαβάζω ορισμένα επίμαχα σημεία όσον αφορά στη 

χρησιμοποίηση του γυμναστηρίου από τους δημότες και επίσης καταθέτω 

στα πρακτικά και τον Κανονισμό (Καθορισμός τελών & δικαιωμάτων 

χώρων & εγκαταστάσεων 2014). 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ  

∆ΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ  

 Ν.Π.∆.∆. Ο.Κ.Α.Π.Α.  

  



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της από 11-09-2013 21ης Συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

Ν.Π.∆.∆. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ 

ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ» (Ο.Κ.Α.Π.Α.) 

  

  

Σήµερα 11 Σεπτεµβρίου 2013 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 14.00 µ.µ συνεδρίασε το ∆.Σ.του  

Ν.Π.∆.∆.«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού, µετά από την αρ. πρωτ. 1816/6.9.2013 

πρόσκληση της Προέδρου του Ν.Π.∆.∆. Ελένης Λάβδα, η οποία επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε 

νόµιµα, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.:  

  

ΘΕΜΑ1ο 

Καθορισµός τελών και δικαιωµάτων για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων για το έτος 

2014 των χώρων του Ν.Π.∆.∆. ΟΚΑΠΑ. 

  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου ένδεκα (11) 

∆ιοικητικών Συµβούλων παρόντες ήταν εννέα (9) και απόντες δύο (2) ήτοι: κ.κ. Χαλαζωνίτης 

∆ηµήτριος και Ράπτη Ζωή.  

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. ΛΑΒ∆Α ΕΛΕΝΗ 1.ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  

2. ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ 2. ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ  

3. ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ  

4. ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  

5. ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

6. ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

7. ΠΑΤΣΗ ΕΛΕΝΗ  

8. ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

9. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ  

  

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Ν.Π.∆.∆. Κίτσου Ελένη,  



για την τήρηση των πρακτικών.  

  

Εισηγούµενη το ανωτέρω θέµα η Πρόεδρος είπε:  

Ο Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού 

(Ο.Κ.Α.Π.Α.) ως γνωστό διαθέτει χώρους και εγκαταστάσεις για την εξυπηρέτηση των 

δραστηριοτήτων του και υπάρχει ευχέρεια να διατίθενται για την εξυπηρέτηση των 

αναγκών των δηµοσίων και ιδιωτικών σχολείων καθώς και άλλων φορέων όπως αθλητικά 

σωµατεία, ιδιωτικές επιχειρήσεις  καθώς και σε φυσικά πρόσωπα κατ’ εξοχήν όταν είναι 

δηµότες ή κάτοικοι του ∆ήµου Φιλοθέης- Ψυχικού.  

Είναι συνεπώς ορθό, δίκαιο και λογικό οι χώροι και οι εγκαταστάσεις να διατίθενται έναντι 

επιβαλλοµένου και καθορισµένου κατά περίπτωση δικαιώµατος. Σύµφωνα µε το αρ. 235 του 

Ν. 3463/2006 ∆.Κ.Κ., καθώς και από τη συστατική πράξη  του Ν.Π..∆.∆. (Αρ. απόφ. 135/2011 

∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού Φ.Ε.Κ. 1164/8-6-2011 τ. Β΄) Πόροι είναι 

ιδίως:  

α) η ετήσια επιχορήγηση του κράτους, του δήµου ή της κοινότητας,  

β) κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονοµιές και κληροδοσίες  

γ) εισπράξεις από το αντίτιµο των πραγµάτων ή των υπηρεσιών, που παρέχουν τα ιδρύµατα,  

δ) πρόσοδοι από τη δική τους περιουσία.  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του αρ. 19 του Β.∆.. 24 -9/20-10-1958 «περί προσόδων των ∆ήµων 

και Κοινοτήτων» στους ποιούµενους χρήση δηµοτικών ή κοινοτικών κτηµάτων, έργων ή 

υπηρεσιών, ο ∆ήµος δικαιούται να επιβάλλει τέλη ή δικαιώµατα οριζόµενα δι’ αποφάσεως 

του ∆.Σ .  

Για το έτος 2014 εισηγούµαι να παραµείνουν τα ίδια.  

Παρακαλώ να αποφασίσετε σχετικά για την διάθεση των χώρων και των εγκαταστάσεων 

του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου Φιλοθέης , του ∆ηµοτικού Οργανισµού Άθλησης Ν. Ψυχικού, 

του Κέντρου Τέχνης «Καρύδειο», του «Πολιτιστικού Κέντρου  

  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

  

Αριθµ. Απόφ.: 90/2013  

Αριθµ. Πρωτ. 1863/16.9.2013  

  



Μπενετάτου», του Πνευµατικού Κέντρου «Σπυροπούλειο», της ∆ηµοτικής Πινακοθήκης 

«Λέφα» καθώς και των λοιπών χώρων των οποίων έχει παραχωρηθεί από το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο η χρήση και η λειτουργία καθώς και για τον καθορισµό του επιβαλλοµένου κατά 

περίπτωση ετησίου δικαιώµατος σύµφωνα µε τις ανωτέρω διατάξεις, ως εξής:  

Α) Για αθλητικούς χώρους:  

Για το τρέχον έτος δεν υπάρχει καµία αύξηση λόγω οικονοµικής κρίσης και τα ποσά 

παραµένουν τα ίδια µε το προηγούµενο έτος χωρίς την προβλεπόµενη ετήσια 

αναπροσαρµογή τους ήτοι:  

Α) ∆ικαίωµα χρήσης εξωτερικών χώρων (στίβου – γηπέδου αθλοπαιδιών)  

α) Για ιδιωτικά Σχολεία και λοιπούς φορείς:  

 για χρση ω 20  ωρν µηνιαω, ποσ 4 .000 ,00  € ετησω  

 για χρση απ 20  ρε ω40 ρε µηνιαω, ποσ 6 .000 ,00  € ετησω  

 για χρήση από 41 ώρες έως 60 ώρες µηνιαίως και ποσό 12.000,00 € ετησίως  

 για χρση πνω απ 60  ρε µηνιαω, ποσ 16 .000 ,00  € ετησω.  

β) Για ιδιωτικά Σχολεία µε µικρό αριθµό συµµετεχόντων µελών το µηνιαίο τέλος για έκτακτη 

µηνιαία και όχι ετήσια χρήση καθορίζεται ως εξής:  

 για χρση ω 10  ρε µηνιαω ποσ 300 ,00  €,  

 πραν των 10  ωρν και ω 20  ρε µηνιαω ποσ 450 ,00  €.  

Σηµείωση:  

1) Για τα ιδιωτικά σχολεία και για λοιπούς φορείς που δεν εντάσσονται στις ανωτέρω 

περιπτώσεις και θα χρησιµοποιούν εκτάκτως τους Χώρους και τις εγκαταστάσεις του 

∆ηµοτικού Γυµναστηρίου για την πραγµατοποίηση Αθλητικών αγώνων ή  

εκδηλώσεων, το επιβαλλόµενο δικαίωµα θα καθορίζεται κατά περίπτωση από το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο.  

2) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών των ανωτέρω φορέων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε 

καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης –  

Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».  

3) Για όλα τα φυσικά πρόσωπα, η ατοµική χρήση του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου 

διατίθεται µε ευθύνη των ενδιαφεροµένων και µόνο. Το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισ µός Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού  

(Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαραιτήτως κατόπιν προσκοµίσεως ιατρικής βεβαίωσης περί ικανότητας 

άθλησης.  



4) Στα ∆ηµόσια Σχολεία, τα αθλητικά Σωµατεία που έχουν την έδρα τους στο ∆ήµο Φιλοθέης-

Ψυχικού και δεν διαθέτουν δικούς τους χώρους άθλησης, καθώς και σε όσους έχουν µεγάλη 

προσφορά στον εθνικό ή τοπικό αθλητισµό (διεθνής αθλητές,  

διαιτητές, κριτές, παράγοντες, αθλητές του Α.Ο.Φ., καθώς και ενεργά µέλη του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου του Νοµικού Προσώπου, του Α.Ο.Φ. και του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ.λ.π.) και 

χρησιµοποιούν του χώρους του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου µεµονωµένα, στα Ερασιτεχνικά 

Σωµατεία Κλασσικού Αθλητισµού, στα Φιλανθρωπικά Σωµατεία ή ιδρύµατα Ατόµων µε 

ειδικές  

ανάγκες, καθώς και σε ∆ήµους µε τ ους οποίους υπάρχει αµοιβαία συνεργασία διατίθενται 

δωρεάν οι χώροι και εγκαταστάσεις του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου κατόπιν αιτήσεώς τους 

και εγκρίσεως από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο. Το ∆.Σ. µπορεί κατόπιν  

αιτιολογηµένης αποφάσεώς του, να αρνηθεί την παραχώρηση των χώρων του Γυµναστηρίου 

στους φορείς της 4ης παραγράφου. Προτείνω ως τέλος το ποσό των δέκα (10) € για κάθε 

µήνα χρήσης.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ  

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται τις µέρες 

και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί, το αναλογούν κατά περίπτωση δικαίωµα.  

Β) δικαίωµα χρήσης αιθούσης Γυµναστικής ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου:  

Η διάθεση της αίθουσας µε τα όργανα γυµναστικής του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, σε 

Συλλόγους ή οµάδες ατόµων, προτείνω να γίνεται έναντι επιβαλλοµένου δικαιώµατος 

καθοριζοµένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ µηνιαίως.  

Η χρήση της αίθουσας και των οργάνων Γυµναστικής του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα 

γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταµείο του 

Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν δικαίωµα και να µην δίδεται σε οµάδα µε λιγότερα από δέκα άτοµα . 

Οι συµµετέχοντες στις ανωτέρω οµάδες για την προθέρµανσή τους µπορούν να 

χρησιµοποιούν τους χώρου του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών.  

Γ) Καθορισµός δικαιώµατος χρήσης του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών από φυσικά 

πρόσωπα (µεµονωµένα άτοµα )και από οµάδες ατόµων.  

Προτείνω µηνιαίο δικαίωµα χρήσης του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου από όλες τις 

ενδιαφερόµενες οµάδες ατόµων, καθώς και για ατοµική χρήση του στίβου από φυσικά 

πρόσωπα (µεµονωµένα άτοµα )στο ποσό των ( 10 ) δέκα ευρώ µηνιαίως ανά άτοµο  



- Η χρήση του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου εκ τός από τα φυσικά πρόσωπα 

(µεµονωµένα άτοµα), θα γίνεται και από οµάδες κατόπιν αιτήσεως που θα περιλαµβάνει 

γραπτώς τα ονόµατα των µελών καθώς και τον υπεύθυνο Γυµναστή και αφού έχει 

καταβληθεί στο ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν µηνιαίο δικαίωµα ανά άτοµο.  

- Η χρήση του γηπέδου αθλοπαιδιών θα γίνεται µόνο από τις οµάδες του τµήµατος 

αθλοπαιδιών του Α.Ο. Φιλοθέης και από τις τάξεις των σχολείων, στα οποία έχει δοθεί άδεια 

να πραγµατοποιούν το µάθηµα τις γυµναστικής στους χώρους του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίο υ 

κατόπιν αιτήσεώς τους.  

Για κάθε άλλη περίπτωση οργανωµένης οµάδας που αιτηθεί την χρήση του γηπέδου 

αθλοπαιδιών, η άδεια θα χορηγείται µετά από απόφαση του ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π.Α., εφόσον το 

επιτρέπουν οι ανάγκες του προγράµµατος διάθεσης του γηπέδου. Στην περίπτωση αυτή θα 

ορίζεται υπεύθυνος της οµάδας, ο οποίος θα συναλλάσσεται µε τις υπηρεσίες του ∆.Γ. και θα 

είναι υπεύθυνος για την εκπλήρωση των οικονοµικών υποχρεώσεων της οµάδας, καθώς και 

για ότι άλλο αφορά την καλή συνεργασία.  

Το τέλος χρήσης στην περίπτωση αυτή καθορίζεται στο ποσό των 10 € ανά άτοµο.  

Το ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π.Α. µπορεί να αρνηθεί την χρήση των χώρων του στίβου και του γηπέδου 

αθλοπαιδιών, κατόπιν αιτιολογηµένης απόφασής του.  

∆) Καθορισµός µηνιαίου τέλους χρήσης λουτρών ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου  

Το ∆ηµοτικό Γυµναστήριο διαθέτει οργανωµένα λουτρά, για να εξυπηρετούν τους αθλητές 

οµάδων (ερασιτεχνικών και επαγγελµατικών) που έχουν λάβει άδεια χρήσης των χώρων 

του.  

Η χρήση αυτή των λουτρών, θα γίνεται σε οργανωµένη µορφή και µόνο κατά τις ώρες που 

έχει διατεθεί το γυµναστήριο στις ανωτέρω οµάδες.  

Οι ώρες αυτές δεν µπορούν να συµπίπτουν µε τις ώρες κοινού, παρά µόνο το πρωί πριν την 

έναρξη των µαθηµάτων των σχολείων που χρησιµοποιούν το ∆ηµοτικό Γυµναστήριο (07:00 

π.µ. – 09:00 π.µ.)  

Προτείνω η διάθεση των Λουτρών του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, να γίνεται έναντι 

επιβαλλοµένου δικαιώµατος καθοριζοµένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ µηνιαίως .  

Η χρήση των Λουτρών του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν δικαίωµα.  

Το ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π.Α. µπορεί να αρνηθεί την χρήση των λουτρών κατόπιν αιτιολογηµένης 

απόφασής του.  



Ε ) Καθορισµός δικαιώµατος για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού 

Γυµναστηρίου σε επαγγελµατικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωµατεία  

Ως γνωστό το χρονικό διάστηµα Αυγούστου –Σεπτεµβρίου, αποτελεί περίοδο προετοιµασίας 

των επαγγελµατικών και ερασιτεχνικών Αθλητικών Σωµατείων οµαδικών αθληµάτων για 

την επόµενη Αγωνιστική περίοδο.  

Προτείνω η διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου σε όσα 

επαγγελµατικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωµατεία επιθυµούν να κάνουν χρήση του 

Γυµναστηρίου µας, για το Χρονικό διάστηµα Αυγούστου- Σεπτεµβρίου, να γίνεται έναντι 

επιβαλλοµένου δικαιώµατος καθορισµένου ως εξής:  

 Για χρση ω 10  ρε µηνιαω, ποσ 300  € µηνιαω,  

 για χρση απ 10  ρε ω 20  ρε µηνιαω , ποσ 450  € µηνιαω  

 για χρση πραν των 20  ωρν το ποσν θα καθοριστε απ το    

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται τις µέρες 

και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο Ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν  

δικαίωµα .  

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών των ανωτέρω φορέων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε 

καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆..  

Τα επίτιµα µέλη τα οποία καθορίζονται από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο απαλλάσσονται της 

οικονοµικής εισφοράς .  

ΣΤ ) ∆ιάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου στον Αθλητικό Όµιλο 

Φιλοθέης ( Α.Ο.Φ.)  

Το Γυµναστήριο Φιλοθέης, ως γνωστό, αποτελεί αγωνιστικά την ιστορική και φυσική έδρα 

του Αθλητικού Οµίλου Φιλοθέης ο οποίος ιδρύθηκε το 1956, και είχε την αποκλειστική χρήση 

του Γυµναστηρίου µέχρι το 1968.  

Κατά το ανωτέρω διάστηµα, προσελκύοντας την νεολαία του ∆ήµου και των όµορων ∆ήµων 

και καθοδηγώντας την στα µονοπάτια της αθλητικής ευγενούς άµιλλας σύµφωνα µε τα 

Ελληνικά Ολυµπιακά ιδεώδη, µε τις διακρίσεις του στον Αθηναϊκό, Εθνικό και ∆ιεθνή 

αθλητισµό, αξιοποίησε και ανέδειξε το Γυµναστήριο Φιλοθέης.  

Πιστεύω λοιπόν, ότι δικαιωµατικά η παρουσία του Α.Ο.Φ. ως ερασιτεχνικό σωµατείο 

κλασικού αθλητισµού, στο χώρο του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, πέραν της προβλεποµένης 

από την περίπτωση (ε) της παραγράφου (1Α) της παρούσης απόφασης δωρεάν 



παραχώρησης, πρέπει να τυγχάνει ειδικής προτεραιότητας, για την εκτέλεση των 

αθλητικών του προγραµµάτων, προπονήσεων και αγωνιστικών υποχρεώσεων, κατόπιν 

αιτήσεώς του και έγκρισης από το ∆.Σ. του Ν.Π.∆.∆. µε καθορισµένες προϋποθέ σεις χρήσης 

και ωράρια.  

Η παραχώρηση θα έχει ετήσια ισχύ και θα επαναλαµβάνεται για κάθε αγωνιστική περίοδο.  

  

2) Τµήµα Άθλησης Νέου Ψυχικού:  

Α) Κολυµβητήριο (τµήµατα παιδικά, εφηβικά µέχρι 18 ετών):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 10 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους 20 ευρώ / µήνα  

Β) Κολυµβητήριο (Τµήµατα Ενηλίκων):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 20 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους 30 ευρώ / µήνα  

Γ) Λοιπά Αθλήµατα (τµήµατα παιδικά, εφηβικά µέχρι 18 ετών):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 10 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους το ετήσιο τέλος ανέρχεται στο ποσόν των 90 ευρώ 

καταβαλλόµενο σε τρείς ισόποσες  

δόσεις ήτοι:  

…η πρώτη µε την υποβολή της αίτησης  

… η δεύτερη την 1η ∆εκεµβρίου τρέχοντος έτους  

… η Τρίτη την 1η Μαρτίου του επόµενου έτους  

∆) Λοιπά Αθλήµατα (τµήµατα ενηλίκων):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 20 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους το ετήσιο τέλος ανέρχεται στο ποσόν των 120 ευρώ 

καταβαλλόµενο σε τρείς ισόποσες  

δόσεις ήτοι:  

…η πρώτη µε την υποβολή της αίτησης  

… η δεύτερη την 1η ∆εκεµβρίου τρέχοντος έτους  

… η Τρίτη την 1η Μαρτίου του επόµενου έτους  

Μη ∆ηµότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιµές (εκτός του  

ποσού της εγγραφής)  

Για ορισµένες οµάδες αθλουµένων θα υπάρχουν ειδικές ρυθµίσεις όπως:  

Οι εργαζµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού και τα παιδιά τους,  



πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, φοιτητές, στρατιώτες και άτοµα µε αναπηρία πάνω  

από 67% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών, δικαιούνται  

έκπτωσης 50%  

 Το να απ δο αδρφια που εναι γραµµένα σε οποιοδήποτε αγώνισµα  

µέχρι και σε δύο αγωνίσµατα. Η έκπτωση γίνεται στο άθληµα µε το  

οικονοµικότερο τιµολόγιο.  

 Το διο παιδ  ενλικα που εναι γραµµνο σε δο αγωνσµατα χει  

έκπτωση στο δεύτερο αγώνισµα. (εκτός κολυµβητηρίου)  

 Το να από τα 2 µέλη οικογένειας που κολυµπούν ταυτόχρονα την ίδια  

περίοδο. Η έκπτωση γίνεται στο µέλος µε το οικονοµικότερο τιµολόγιο.  

 Τα µλη του ΚΑΠΗ και κτοικοι, ∆ηµότ ες άνω τ ων 65 ετ ών στ ο τ µήµα  

γυµναστικής Ενηλίκων.  

∆ικαιούνται απαλλαγής του τέλους  

 Οι αθλητ εθνικν οµδων µετ απ ατηµα των Οµοσπονδιν  

 Οι παλαµαχοι αθλητ µετ απ ατηµα και απφαση του ∆Σ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ  

 λε οι εκπτσει αφορον του ταυτχρονα ενεργο αθλοµενου και δεν αφορον  

το ποσό της εγγραφής.  

 Η Εγγραφ εναι εφ άπαξ αν δεν υπάρχει διακοπή άθλησης πέραν των 12 µηνών σε όλα  

τα αθλήµατα.  

 Η ετσια περοδο για το κοιν στο κολυµβητριο εναι απ τον µνα εγγραφ µχρι  

τον ίδιο µήνα στο επόµενο έτος.  

Η ετσια περοδο σε λε τι λλε περιπτσει εναι απ 1η Σεπτεµβρου µχρι 31η  

Αυγούστου.  

 Η πισνα παραχωρεται σε συλλγου και σε ιδιωτικ σχολεα και ο καθορισµ του  

τέλους γίνεται µετά από αίτησή των και απόφαση του ∆Σ  

 Η χρση των χρων και εγκαταστάσεων του τµήµατος Άθλησης Νέου Ψυχικού θα  

γίνεται τις µέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν  

αιτήσεων των ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταµεία του Ν.Π.∆.∆.  

«Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού  

(Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο u948 δικαίωµα .  

 Η αθουσα «Πολλαπλν Χρσεων » που βρσκεται στο Αθλητικ Κντρο Νου Ψυχικο  

δύναται να παραχωρηθεί για πολιτιστικές και άλλους είδους εκδηλώσεις σε συλλόγους  



,ιδιώτες κτλ κατόπιν εγκρίσεως της σχετικής αίτησης του ενδιαφεροµένου αντί του ποσού  

των 80,00€  

Μη ∆ηµότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιµές  

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών των ανωτέρω φορέων και των φυσικών προσώπων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν 

οι ίδιοι οι φορείς και σε καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης –  

Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».  

Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι ∆ηµότες ή κάτοικοι του ∆ήµου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι 

χώροι του τµήµατος Άθλησης Νέου Ψυχικού διατίθενται µε ευθύνη των ενδιαφεροµένων και 

µόνο και σε καµιά περίπτωση του Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – 

Προστασίας,  

Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαραιτήτως κατόπιν προσκοµίσεως ιατρικής  

βεβαίωσης που εγκρίνει την συµµετοχή τους σε προγράµµατα άθλησης  

Β) ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ  

1. ΚΑΡΥ∆ΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  

Η διάθεση των αιθουσών για την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων από φορείς ,σωµατεία και  

φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία ορίζεται 60,00 € ηµερησίως .  

2. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  

Η διάθεση των αιθουσών για την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων από φορείς ,σωµατεία και  

φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία ορίζεται 60,00€ ηµερησίως  

3. ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ  

Η αίθουσα του πάνω ορόφου του κτιρίου θα διατίθεται για την πραγµατοποίηση 

εκδηλώσεων από φορείς ,σωµατεία και φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία 

ορίζεται στα 60,00€ ηµερησίως .  

4. ∆ΗΜΟΤΙΚΟ Ω∆ΕΙΟ  

∆Ι∆ΑΚΤΡΑ:  

Α) ∆ΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ∆ΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  

Τα δίδακτρα για τους ∆ηµότες και τους κατοίκους του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού 

προτείνεται να είναι:  

Μουσική Προπαιδεία 30€  

Βυζαντινή Μουσική 30€  

Προκαταρτική οργάνου 50€  

Κατωτέρα Σχολή 55€  



Μέση Σχολή 65€  

Ανωτέρα Σχολή 75€  

Αρµονία Ωδική 60 €  

Αντίστιξη 70 €  

Φούγκα 70 €  

Σύνθεση 90 €  

Ενοργάνωση 50 €  

Β) ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ∆ΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ∆ΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  

Μουσική Προπαιδεία 50€  

Βυζαντινή Μουσική 50€  

Προκαταρτική οργάνου 70€  

Κατωτέρα Σχολή 75€  

Μέση Σχολή 85€  

Ανωτέρα u931 Σχολή 95€  

Αρµονία Ωδική 80 €  

Αντίστιξη 90 €  

Φούγκα 90 €  

Σύνθεση 110 €  

Ενοργάνωση 70 €  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού, τα παιδιά τους οι πολύτεκνοι, τρίτεκνοι,  

φοιτητές, στρατιώτες καθώς και άτοµα µε αναπηρία πάνω από 67% δικαιούνται  

έκπτωσης 50% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών.  

 Σστηµα υποτροφιν για τη δωρεν φοτηση αριστοχων µαθητν.  

 ∆ωρεάν φοίτ ηση για τ ους µαθητ ές που συµµετέχουν στη Φιλαρ µονική του  

∆ήµου εάν διδάσκονται το ίδιο όργανο µε το οποίο συµµετέχουν στην  

Φιλαρµονική ,καθώς επίσης έκπτωση 50% εάν συµµετέχουν µε διαφορετικό  

όργανο από το οποίο διδάσκονται καθώς επίσης έκπτωση 50% σε όσους  

µαθητές συµµετέχουν στην Παιδική Χορωδία του ∆ήµου.  

 ∆ικαίωµα έκπτ ωσης 10% επί  τ ων διδάκτ ρων τ ου δευτ έρου µαθήµατ ος, για τ ους  

µαθητές που παρακολουθούν δύο µαθήµατα.  

 ∆ικαίωµα έκπτ ωσης 20% επί  τ ων διδάκτ ρων τ ου δευτ έρου µαθήµατ ος εάν  

αυτό είναι:  

 α) Πνευστό όργανο της συµφωνικής ορχήστρας  



 β) Μπσο και συνοδεα φωνητικ µουσικ  

 γ) Οποιοδποτε ργανο του τµµατο Ελληνικ Παραδοσιακ Μουσικ  

 ∆ικαίωµα έκπτ ωσης 10% επί  τ ων διδάκτ ρων στ ους µαθητ ές που είναι   

συγγενείς πρώτου βαθµού.  

 ∆ικαίωµα έκπτωσης 50% επί των διδάκτρων στους µαθη τές που  

αποδεδειγµένα ένας εκ των δύο γονέων είναι άνεργος.  

5. ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ «ΣΚΟΥΡΙΩΤΗ»  

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ  

Μαθήµατα Πιάνου η µηνιαία συνδροµή ανέρχεται στο ποσόν των 50,00 Ε  

 ∆ικαίωµα έκπτωσης 50% επί των διδάκτρων στους µαθητές που  

αποδεδειγµένα ένας εκ των δύο γονέων είναι άνεργος .  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού, τα παιδιά τους οι πολύτεκνοι,  

τρίτεκνοι, φοιτητές, στρατιώτες καθώς και άτοµα µε αναπηρία πάνω από 67%  

δικαιούνται έκπτωσης 50% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

Οι αίθουσες των κτηρίων µπορούν να διατίθενται δωρεάν στους φορείς που έχουν την  

έδρα τους το ∆ήµο δύο φορές τον χρόνο ως εξής :  

α) µία φορά για γενική συνέλευση του φορέα  

β )µία φορά για οποιαδήποτε εκδήλωση επιθυµούν  

Η παρούσα, απόφαση του ∆.Σ., να δηµοσιευτεί ολόκληρη στον Πίνακα ανακοινώσεων  

των χώρων και των εγκαταστάσεων του ΝΠ∆∆ ΟΚΑΠΑ για να ενηµερωθούν όλοι οι  

ενδιαφερόµενοι .  

Από την έναρξη ισχύος της παρούσας απόφασης να καταργηθεί κάθε προηγούµενη  

  

Παρακαλούνται τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ν’ αποφασίσουν σχετικώς. 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, 

µετά από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την διάθεση των χώρων και των εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου 

Φιλοθέης , του ∆ηµοτικού Οργανισµού Άθλησης Ν. Ψυχικού, του Κέντρου Τέχνης «Καρύδειο», 

του «Πολιτιστικού Κέντρου Μπενετάτου», του Πνευµατικού Κέντρου «Σπυροπούλειο», της 



∆ηµοτικής Πινακοθήκης «Λέφα» καθώς και των λοιπών χώρων των οποίων έχει 

παραχωρηθεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο η χρήση και η λειτουργία καθώς και για τον 

καθορισµό του επιβαλλοµένου κατά περίπτωση ετησίου δικαιώµατος σύµφωνα µε τις 

ανωτέρω διατάξεις, ως εξής:  

Α) Για αθλητικούς χώρους:  

Για το τρέχον έτος δεν υπάρχει καµία αύξηση λόγω οικονοµικής κρίσης και τα ποσά 

παραµένουν τα ίδια µε το προηγούµενο έτος χωρίς την προβλεπόµενη ετήσια 

αναπροσαρµογή τους ήτοι:  

Α) ∆ικαίωµα χρήσης εξωτερικών χώρων (στίβου – γηπέδου αθλοπαιδιών)  

α) Για ιδιωτικά Σχολεία και λοιπούς φορείς:  

 για χρση ω 20  ωρν µηνιαω, ποσ 4 .000 ,00  € ετησω  

 για χρση απ 20  ρε ω40 ρε µηνιαω, ποσ 6 .000 ,00  € ετησίως  

 για χρση απ 41  ρε ω 60  ρε µηνιαω και ποσ 12 .000 ,00  € ετησω  

 για χρση πνω απ 60  ρε µηνιαω, ποσ 16 .000 ,00  € ετησω  

β) Για ιδιωτικά Σχολεία µε µικρό αριθµό συµµετεχόντων µελών το µηνιαίο τέλος για έκτακτη 

µηνιαία και όχι ετήσια χρήση καθορίζεται ως εξής:  

 για χρση ω 10  ρε µηνιαω ποσ 300 ,00  €,  

 πραν των 10  ωρν και ω 20  ρε µηνιαω ποσ 450 ,00  €.  

Σηµείωση:  

1) Για τα ιδιωτικά σχολεία και για λοιπούς φορείς που δεν εντάσσονται στις ανωτέρω 

περιπτώσεις και θα χρησιµοποιούν  

εκτάκτως τους Χώρους και τις εγκαταστάσεις του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου για την 

πραγµατοποίηση Αθλητικών αγώνων ή εκδηλώσεων, το επιβαλλόµενο δικαίωµα θα 

καθορίζεται κατά περίπτωση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  

2) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών των ανωτέρω φορέων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε 

καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης –  

Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».  

3) Για όλα τα φυσικά πρόσωπα, η ατοµική χρήση του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου 

διατίθεται µε ευθύνη των ενδιαφεροµένων και µόνο. Το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού  

(Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαραιτήτως κατόπιν προσκοµίσεως ιατρικής βεβαίωσης περί ικανότητας 

άθλησης.  



4) Στα ∆ηµόσια Σχολεία, τα αθλητικά Σωµατεία που έχουν την έδρα τους στο ∆ήµο Φιλοθέης-

Ψυχικού και δεν διαθέτουν δικούς τους χώρους άθλησης, καθώς και σε όσους έχουν µεγάλη 

προσφορά στον εθνικό ή τοπικό αθλητισµό (διεθνής αθλητές, διαιτητές, κριτές, παράγοντες, 

αθλητές του Α.Ο.Φ., καθώς και ενεργά µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Νοµικού 

Προσώπου, του Α.Ο.Φ. και του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ.λ.π.) και χρησιµοποιούν του χώρους 

του ∆ηµοτικού Γυµναστηρ ίου µεµονωµένα, στα Ερασιτεχνικά Σωµατεία Κλασσικού 

Αθλητισµού, στα Φιλανθρωπικά Σωµατεία ή ιδρύµατα Ατόµων µε ειδικές ανάγκες, καθώς και 

σε ∆ήµους µε τους οποίους υπάρχει αµοιβαία συνεργασία διατίθενται δωρεάν οι χώροι και 

εγκαταστάσεις του ∆ηµοτικού Γυµν αστηρίου κατόπιν αιτήσεώς τους και εγκρίσεως από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο. Το ∆.Σ. µπορεί κατόπιν αιτιολογηµένης αποφάσεώς του, να αρνηθεί 

την παραχώρηση των χώρων του Γυµναστηρίου στους φορείς της 4ης παραγράφου.  

Προτείνω ως τέλος το ποσό των δέκα (10) € για κάθε µήνα χρήσης.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ  

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται τις µέρες 

και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί, το αναλογούν κατά περίπτωση δικαίωµα.  

Β) δικαίωµα χρήσης αιθούσης Γυµναστικής ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου:  

Η διάθεση της αίθουσας µε τα όργανα γυµναστικής του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, σε 

Συλλόγους ή οµάδες ατόµων, προτείνω να γίνεται έναντι επιβαλλοµένου δικαιώµατος 

καθοριζοµένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ µηνιαίως.  

Η χρήση της αίθουσας και των οργάνων Γυµναστικής του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα 

γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταµείο του 

Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν δικαίωµα και να µην δίδεται σε οµάδα µε λιγότερα από δέκα άτοµα . 

Οι συµµετέχοντες στις ανωτέρω οµάδες για την προθέρµανσή τους µπορούν να 

χρησιµοποιούν τους χώρου του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών.  

Γ) Καθορισµός δικαιώµατος χρήσης του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών από φυσικά 

πρόσωπα (µεµονωµένα άτοµα )και από οµάδες ατόµων.  

Προτείνω µηνιαίο δικαίωµα χρήσης του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου από όλες τις 

ενδιαφερόµενες οµάδες ατόµων, καθώς και για ατοµική χρήση του στίβου από φυσικά 

πρόσωπα (µεµονωµένα άτοµα )στο ποσό των ( 10 ) δέκα ευρώ µηνιαίως ανά άτοµο - Η χρήση 

του στίβου του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου εκτός από τα φυσικά πρόσωπα (µεµονωµένα 

άτοµα), θα γίνεται και από οµάδες κατόπιν αιτήσεως που θα περιλαµβάνει γραπτώς τα 

ονόµατα των µελών καθώς και τον υπεύθυνο Γυµναστή και αφού έχει καταβληθεί στο 



ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν µηνιαίο δικαίωµα ανά άτοµο. - Η χρήση του γηπέδου 

αθλοπαιδιών θα γίνεται µόνο από τις οµάδες του τµήµατος αθλοπαιδιών του Α.Ο. Φιλοθέης 

και από τις τάξεις των σχολείων, στα οποία έχει δοθεί άδεια να πραγµατοποιούν το µάθηµα 

τις γυµναστικής στους χώρους του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου κατόπιν αιτήσεώς τους.  

Για κάθε άλλη περίπτωση οργανωµένης οµάδας που αιτηθεί την χρήση του γηπέδου 

αθλοπαιδιών, η άδεια θα χορηγείται µετά από απόφαση του ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π .Α., εφόσον το 

επιτρέπουν οι ανάγκες του προγράµµατος διάθεσης του γηπέδου. Στην περίπτωση αυτή θα 

ορίζεται υπεύθυνος της οµάδας, ο οποίος θα συναλλάσσεται µε τις υπηρεσίες του ∆.Γ. και θα 

είναι υπεύθυνος για την εκπλήρωση των οικονοµικών υποχρεώσεων της οµάδας, καθώς και 

για ότι άλλο αφορά την καλή συνεργασία.  

Το τέλος χρήσης στην περίπτωση αυτή καθορίζεται στο ποσό των 10 € ανά άτοµο.  

Το ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π.Α. µπορεί να αρνηθεί την χρήση των χώρων του στίβου και του γηπέδου 

αθλοπαιδιών, κατόπιν αιτιολογηµένης απόφασής του.  

∆) Καθορισµός µηνιαίου τέλους χρήσης λουτρών ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου  

Το ∆ηµοτικό Γυµναστήριο διαθέτει οργανωµένα λουτρά, για να εξυπηρετούν τους αθλητές 

οµάδων (ερασιτεχνικών και επαγγελµατικών) που έχουν λάβει άδεια χρήσης των χώρων 

του.  

Η χρήση αυτή των λουτρών, θα γίνεται σε οργανωµένη µορφή και µόνο κατά τις ώρες που 

έχει διατεθεί το γυµναστήριο στιςανωτέρω οµάδες.  

Οι ώρες αυτές δεν µπορούν να συµπίπτουν µε τις ώρες κοινού, παρά µόνο το πρωί πριν την 

έναρξη των µαθηµάτων των σχολείων που χρησιµοποιούν το ∆ηµοτικό Γυµναστήριο (07:00 

π.µ. – 09:00 π.µ.)  

Προτείνω η διάθεση των Λουτρών του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, να γίνεται έναντι 

επιβαλλοµένου δικαιώµατος καθοριζοµένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ µηνιαίως .  

Η χρήση των Λουτρών του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν δικαίωµα.  

Το ∆.Σ. του Ο.Κ.Α.Π.Α. µπορεί να αρνηθεί την χρήση των λουτρών κατόπιν αιτιολογηµένης 

απόφασής του.  

Ε ) Καθορισµός δικαιώµατος για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού 

Γυµναστηρίου σε επαγγελµατικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωµατεία  

Ως γνωστό το χρονικό διάστηµα Αυγούστου –Σεπτεµβρίου, αποτελεί περίοδο προετοιµασίας 

των επαγγελµατικών και ερασιτεχνικών Αθλητικών Σωµατείων οµαδικών αθληµάτων για 

την επόµενη Αγωνιστική περίοδο.  



Προτείνω η διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου σε όσα 

επαγγελµατικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωµατεία επιθυµούν να κάνουν χρήση του 

Γυµναστηρίου µας, για το Χρονικό διάστηµα Αυγούστου- Σεπτεµβρίου, να γίνεται έναντι 

επιβαλλοµένου δικαιώµατος καθορισµένου ως εξής:  

 Για χρση ω 10  ρε µηνιαω, ποσ 300  € µηνιαω,  

 για χρση απ 10  ρε ω 20  ρε µηνιαω , ποσ 450  € µηνιαως  

 για χρση πραν των 20  ωρν το ποσν θα καθοριστε απ το    

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου θα γίνεται τις µέρες 

και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των 

ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στο Ταµείο του Ν.Π.∆.∆., το αναλογούν δικαίωµα .  

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών των ανωτέρω φορέων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε 

καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆..  

Τα επίτιµα µέλη τα οποία καθορίζονται από το ∆ιοικητικό Συµβο ύλιο απαλλάσσονται της 

οικονοµικής εισφοράς .  

ΣΤ ) ∆ιάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου στον Αθλητικό Όµιλο 

Φιλοθέης ( Α.Ο.Φ.)  

Το Γυµναστήριο Φιλοθέης, ως γνωστό, αποτελεί αγωνιστικά την ιστορική και φυσική έδρα 

του Αθλητικού Οµίλου Φιλοθέης ο οποίος ιδρύθηκε το 1956, και είχε την αποκλειστική χρήση 

του Γυµναστηρίου µέχρι το 1968.  

Κατά το ανωτέρω διάστηµα, προσελκύοντας την νεολαία του ∆ήµου και των όµορων ∆ήµων 

και καθοδηγώντας την στα µονοπάτια της αθλητικής ευγενούς άµιλλας σύµφωνα µε τα 

Ελληνικά Ολυµπιακά ιδεώδη, µε τις διακρίσεις του στον Αθηναϊκό, Εθνικό και ∆ιεθνή 

αθλητισµό, αξιοποίησε και ανέδειξε το Γυµναστήριο Φιλοθέης.  

Πιστεύω λοιπόν, ότι δικαιωµατικά η παρουσία του Α.Ο.Φ. ως ερασιτεχνικό σωµατείο 

κλασικού αθλητισµού, στο χώρο του ∆ηµοτικού Γυµναστηρίου, πέραν της προβλεποµένης 

από την περίπτωση (ε) της παραγράφου (1Α) της παρούσης απόφασης δωρεάν 

παραχώρησης, πρέπει να τυγχάνει ειδικής προτεραιότητας, για την εκτέλεση των 

αθλητικών του προγραµµάτων,  

προπονήσεων και αγωνιστικών υποχρεώσεων, κατόπιν αιτήσεώς του και έγκρισης από το 

∆.Σ. του Ν.Π.∆.∆. µε καθορισµένες προϋποθέσεις χρήσης και ωράρια.  

Η παραχώρηση θα έχει ετήσια ισχύ και θα επαναλαµβάνεται για κάθε αγωνιστική περίοδο.  

2) Τµήµα Άθλησης Νέου Ψυχικού:  



Α) Κολυµβητήριο (τµήµατα παιδικά, εφηβικά µέχρι 18 ετών):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 10 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους 20 ευρώ / µήνα  

Β) Κολυµβητήριο (Τµήµατα Ενηλίκων):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 20 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους 30 ευρώ / µήνα  

Γ) Λοιπά Αθλήµατα (τµήµατα παιδικά, εφηβικά µέχρι 18 ετών):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 10 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους το ετήσιο τέλος ανέρχεται στο ποσόν των 90 ευρώ 

καταβαλλόµενο σε τρείς ισόποσες  

δόσεις ήτοι:  

…η πρώτη µε την υποβολή της αίτησης  

… η δεύτερη την 1η ∆εκεµβρίου τρέχοντος έτους  

… η Τρίτη την 1η Μαρτίου του επόµενου έτους  

∆) Λοιπά Αθλήµατα (τµήµατα ενηλίκων):  

Η εγγραφή ορίζεται σε 20 ευρώ.  

Συνδροµή για ∆ηµότες και κατοίκους το ετήσιο τέλος ανέρχεται στο ποσόν των 120 ευρώ 

καταβαλλόµενο σε τρείς ισόποσες  

δόσεις ήτοι:  

…η πρώτη µε την υποβολή της αίτησης  

… η δεύτερη την 1η ∆εκεµβρίου τρέχοντος έτους  

… η Τρίτη την 1η Μαρτίου του επόµενου έτους  

Μη ∆ηµότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιµές (εκτός του  

ποσού της εγγραφής)  

Για ορισµένες οµάδες αθλουµένων θα υπάρχουν ειδικές ρυθµίσεις όπως:  

 Οι εργαζµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού και τα παιδιά τους,  

πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, φοιτητές, στρατιώτες και άτοµα µε αναπηρία πάνω  

από 67% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών, δικαιούνται  

έκπτωσης 50%  

 Το να απ δο αδρφια που εναι γραµµνα σε οποιοδποτε αγνισµα  

µέχρι και σε δύο αγωνίσµατα. Η έκπτωση γίνεται στο άθληµα µε το  

οικονοµικότερο τιµολόγιο.  

Το διο παιδ  ενλικα που εναι γραµµνο σε δο αγωνσµατα χει  



έκπτωση στο δεύτερο αγώνισµα. (εκτός κολυµβητηρίου)  

 Το να απ τα 2  µλη οικογνεια που κολυµπον ταυτχρονα την δια  

περίοδο. Η έκπτωση γίνεται στο µέλος µε το οικονοµικότερο τιµολόγιο.  

 Τα µλη του ΚΑΠΗ και κτοικοι, ∆ηµότ ες άνω τ ων 65 ετ ών στ ο τ µήµα  

γυµναστικής Ενηλίκων.  

∆ικαιούνται απαλλαγής του τέλους  

 Οι αθλητ εθνικν οµδων µετ απ ατηµα των Οµοσπονδιν  

 Οι παλαµαχοι αθλητ µετ απ ατηµα και απφαση του ∆Σ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ  

 λε οι εκπτσει αφορον του ταυτχρονα ενεργο αθλοµενου και δεν αφορον  

το ποσό της εγγραφής.  

 Η Εγγραφ εναι εφ παξ αν δεν υπρχει διακοπ θληση πραν των 12  µηνν σε λα  

τα αθλήµατα.  

 Η ετσια περοδο για το κοιν στο κολυµβητήριο είναι από τον µήνα εγγραφής µέχρι  

τον ίδιο µήνα στο επόµενο έτος.  

 Η ετσια περοδο σε λε τι λλε περιπτσει εναι απ 1η Σεπτεµβρου µχρι 31η  

Αυγούστου.  

 Η πισνα παραχωρεται σε συλλγου και σε ιδιωτικ σχολεα και ο καθορισµ του  

τέλους γίνεται µετά από αίτησή των και απόφαση του ∆Σ  

 Η χρση των χρων και εγκαταστσεων του τµµατο θληση Νου Ψυχικο θα  

γίνεται τις µέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούµενη άδεια, κατόπιν  

αιτήσεων των ενδιαφεροµένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταµεία του Ν.Π.∆.∆.  

«Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού  

(Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο u948 δικαίωµα .  

 Η αθουσα «Πολλαπλν Χρσεων » που βρσκεται στο Αθλητικ Κντρο Νου Ψυχικο  

δύναται να παραχωρηθεί για πολιτιστικές και άλλους είδους εκδηλώσεις σε συλλόγους  

,ιδιώτες κτλ κατόπιν εγκρίσεως της σχετικής αίτησης του ενδιαφεροµένου αντί του ποσού  

των 80,00€  

Μη ∆ηµότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιµές  

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συµµετοχή των 

µελών  

των ανωτέρω φορέων και των φυσικών προσώπων στα προγράµµατα άθλησης, έχουν οι 

ίδιοι οι φορείς και σε καµιά περίπτωση το Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Κοινωνικής Αλληλεγγύης –  



Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».  

Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι ∆ηµότες ή κάτοικοι του ∆ήµου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι 

χώροι του τµήµατος Άθλησης Νέου Ψυχικού διατίθενται µε ευθύνη των ενδιαφεροµένων και 

µόνο και σε καµιά περίπτωση του Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµ ός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – 

Προστασίας, Πολιτισµού και Αθλητισµού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαραιτήτως κατόπιν προσκοµίσεως 

ιατρικής βεβαίωσης που εγκρίνει την συµµετοχή τους σε προγράµµατα άθλησης.  

Β) ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ  

1. ΚΑΡΥ∆ΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  

Η διάθεση των αιθουσών για την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων από φορείς ,σωµατεία και  

φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία ορίζεται 60,00 € ηµερησίως .  

2. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  

Η διάθεση των αιθουσών για την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων από φορείς ,σωµατεία και  

φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία ορίζεται 60,00€ ηµερησίως  

3. ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ  

Η αίθουσα του πάνω ορόφου του κτιρίου θα διατίθεται για την πραγµατοποίηση 

εκδηλώσεων  

από φορείς ,σωµατεία και φυσικά πρόσωπα θα γίνεται έναντι αµοιβής η οποία ορίζεται στα  

60,00€ ηµερησίως .  

4. ∆ΗΜΟΤΙΚΟ Ω∆ΕΙΟ  

∆Ι∆ΑΚΤΡΑ:  

Α) ∆ΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ∆ΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  

Τα δίδακτρα για τους ∆ηµότες και τους κατοίκους του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού 

προτείνεται  

να είναι:  

Μουσική Προπαιδεία 30€  

Βυζαντινή Μουσική 30€  

Προκαταρτική οργάνου 50€  

Κατωτέρα Σχολή 55€  

Μέση Σχολή 65€  

Ανωτέρα Σχολή 75€  

Αρµονία Ωδική 60 €  

Αντίστιξη 70 €  

Φούγκα 70 €  



Σύνθεση 90 €  

Ενοργάνωση 50 €  

Β) ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ∆ΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ∆ΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  

Μουσική Προπαιδεία 50€  

Βυζαντινή Μουσική 50€  

Προκαταρτική οργάνου 70€  

Κατωτέρα Σχολή 75€  

Μέση Σχολή 85€  

Ανωτέρα u931 Σχολή 95€  

Αρµονία Ωδική 80 €  

Αντίστιξη 90 €  

Φούγκα 90 €  

Σύνθεση 110 €  

Ενοργάνωση 70 €  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού, τα παιδιά τους οι πολύτεκνοι, τρίτεκνοι,  

φοιτητές, στρατιώτες καθώς και άτοµα µε αναπηρία πάνω από 67% δικαιούνται έκπτωσης 

50% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών.  

 Σστηµα υποτροφιν για τη δωρεν φοτηση αριστοχων µαθητν.  

 ∆ωρεάν φοίτ ηση για τ ους µαθητ ές που συµµετ έχουν στ η Φιλαρµονική του  

∆ήµου εάν διδάσκονται το ίδιο όργανο µε το οποίο συµµετέχουν στην  

Φιλαρµονική ,καθώς επίσης έκπτωση 50% εάν συµµετέχουν µε διαφορετικό  

όργανο από το οποίο διδάσκονται καθώς επίσης έκπτωση 50% σε όσους  

µαθητές συµµετέχουν στην Παιδική Χορωδία του ∆ήµου.  

δικαίωµα έκπτωσης 10% επί των διδάκτρων του δευτέρου µαθήµατος, για τους  

µαθητές που παρακολουθούν δύο µαθήµατα.  

 ∆ικαίωµα έκπτ ωσης 20% επί  τ ων διδάκτ ρων τ ου δευτ έρου µαθήµατ ος εάν  

αυτό είναι:  

α) Πνευστ ργανο τη συµφωνικ ορχστρα  

 β) Μπσο και συνοδεα φωνητικ µουσικ  

 γ) Οποιοδποτε ργανο του τµµατο Ελληνικ Παραδοσιακ Μουσικ  

 ∆ικαίωµα έκπτ ωσης 10% επί  τ ων διδάκτ ρων στ ους µαθητ ές που είναι   

συγγενείς πρώτου βαθµού.  

 ∆ικαίωµα έκπτωσης 50% επί των διδάκτρων στους µαθη τές που  



αποδεδειγµένα ένας εκ των δύο γονέων είναι άνεργος.  

5. ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ «ΣΚΟΥΡΙΩΤΗ»  

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ  

Μαθήµατα Πιάνου η µηνιαία συνδροµή ανέρχεται στο ποσόν των 50,00 Ε  

 ∆ικαίωµα έκπτωσης 50% επί των διδάκτρων στους µαθητές που  

αποδεδειγµένα ένας εκ των δύο γονέων είναι άνεργος .  

Οι εργαζόµενοι στο ∆ήµο Φιλοθέης – Ψυχικού, τα παιδιά τους οι πολύτεκνοι,  

τρίτεκνοι, φοιτητές, στρατιώτες καθώς και άτοµα µε αναπηρία πάνω από 67%  

δικαιούνται έκπτωσης 50% µετά από προσκόµιση σχετικών δικαιολογητικών  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

Οι αίθουσες των κτηρίων µπορούν να διατίθενται δωρεάν στους φορείς που έχουν την  

έδρα τους το ∆ήµο δύο φορές τον χρόνο ως εξής :  

α) µία φορά για γενική συνέλευση του φορέα  

β )µία φορά για οποιαδήποτε εκδήλωση επιθυµούν  

Η παρούσα, απόφαση του ∆.Σ., να δηµοσιευτεί ολόκληρη στον Πίνακα ανακοινώσεων  

των χώρων και των εγκαταστάσεων του ΝΠ∆∆ ΟΚΑΠΑ για να ενηµερωθούν όλοι οι  

ενδιαφερόµενοι .  

Από την έναρξη ισχύος της παρούσας απόφασης να καταργηθεί κάθε προηγούµενη  

 Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 90/2013  

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι:  

 Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  

 ΛΑΒ∆Α ΕΛΕΝΗ 1.ΛΑΒ∆Α ΕΛΕΝΗ  

 2.ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ  

 3.ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ  

 4.ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  

 5.ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

 6.ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

 7.ΠΑΤΣΗ ΕΛΕΝΑ  

 8.ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

 9.ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥΣΤΑΜΑΤΙΝΑ  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το πρακτικό της 21ης Συνεδρίασης  

Του ∆ιοικ. Συµβουλίου Της 11.9.2013  



 Φιλοθέη 11.9.2013  

 Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

 ΛΑΒ∆Α ΕΛΕΝΗ  

Αυτά λοιπόν ισχύουν για τους αθλητικούς χώρους. 

Οι κάτοικοι διαμαρτύρονται για το ωράριο το Σάββατο είναι περιορισμένο και την 

Κυριακή είναι κλειστό το γυμναστήριο και οι κάτοικοι συνήθως τα Σαββατοκύριακα 

έχουν λίγo χρόνο για να αθληθούν.  

 

 

    Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α 

 

 

Εισηγούμεθα: α) Εάν είναι δυνατόν ο Κανονισμός του ΟΚΑΠΑ για τους αθλητικούς 

χώρους να γίνει λίγο πιο ελαστικός ως προς τη χρήση των γηπέδων αθλοπαιδιών από 

τους δημότες. β) Να βρεθεί τρόπος οι αθλητικοί χώροι να λειτουργούν περισσότερες 

ώρες τα Σαββατοκύριακα και γ) να απαλλαγούν από το ποσόν της εφάπαξ εγγραφής 

και της μηνιαίας εισφοράς κάποιες κατηγορίες δημοτών ( ανήλικοι, σπουδαστές, 

άνεργοι). 
 

 

 



Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   10/2014 

      

Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε 

ως κατωτέρω:                 
        

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

                 

                       ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ         ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

            ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

           

  

Από το πρακτικό της 6

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ης

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  26/06/2014 

Φιλοθέη,   27/06/2014 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 

 


